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по химии 

2020-2021 учебный год 

7-8 класс 

Тест 

Необходимо указать только номер вопроса и одну цифру правильного 

варианта ответа. Объяснений писать не нужно. На каждый вопрос верен только 

один вариант ответа, если вы укажете два разных варианта, получите 0 баллов. 

 

1. Химическое явление происходит при: 

1) плавлении олова;    2) дистилляции воды;  

3) ржавлении железа;   4) возгонке льда. 

2. В каком предложении о железе говорится как о химическом элементе: 

1) железо подвергается ржавлению в окружающей среде; 

2) в состав бурого железняка входит железо; 

3) железо - основной компонент чугуна; 

4) железо притягивается магнитом. 

3. Число нейтронов в атоме изотопа хлора с массовым числом 37:  

1) 20;   2) 36;   3) 17;   4) 53. 

4. Наименьшую молекулярную массу имеет  

1) MgCl2;   2) MgSO4;   3) Mg(NO3)2;  4) Mg3(PO4)2. 

5. Последовательности оксид-гидроксид-соль соответствует ряд веществ: 

1) H2O – LiOH – KCN;    2) OF2 – NaOH – PbI2;  

3) P2O5 – ZnSO4 – KOH;   4) CaO – HCl – NaOH. 

6. Количество вещества (моль), содержащееся в 97,2 г оксида цинка:  

1) 0,6;   2) 2,4;   3) 1,2;   4) 0,12. 

7. В уравнении реакции горения кальция коэффициент перед формулой кислорода 

равен:  

1) 1;    2) 2;    3) 3;    4) 4. 

8. Во сколько раз угарный газ тяжелее водорода?  

1) 44;   2) 14;   3) 28;   4) 22. 

9. Объем (н.у.), который занимает 4,8 г озона, равен:  

1) 5,6 л;  2) 2,24 л;  3) 11,2 л;   4) 44,8 л. 

10. Какое из указанных веществ применяется в качестве разрыхлителя теста: 

 1) К2СО3;  2) NaHCO3;  3) KNO3;  4) CaCO3? 

 



Задачи 

 

1. Юный химик смешал вместе пять жидкостей: бензин, воду, ртуть, спирт, 

растительное масло. Поместив смесь в делительную воронку, он увидел, что 

смесь разделилась на три слоя. Опишите состав каждого из слоев сверху вниз. 

Ответ аргументируйте.  

 

2. Восстановите пропуски в уравнениях реакций, не изменяя приведенных 

коэффициентов:  

1) 2Li + … = 2LiOH + H2  

2) 2C2H2 + 5… = … + 2H2O  

3) … + 6HCl = 2FeCl3 + …  

4) CuO + … = H2O + …  

5) KOH + … = KHCO3  

 

3. Специальный сосуд по очереди заполняли газами (при н.у.) и взвешивали. 

Масса сосуда, заполненного углекислым газом, азотом и неизвестным газом А, 

составляла: 48,8 г, 45,6 г, 48 г. Определите молярную массу неизвестного газа А. 

 

4. Начав движение с верхней левой клетки и передвигаясь по горизонтали 

(налево или направо) или вертикали (вверх или вниз), пройдите все клетки таким 

образом, чтобы из букв, приведенных в клетках, получилось правило по мерам 

предосторожности при обращении с химическими реактивами. 

Каждая клетка может быть использована только один раз. 
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5. Отгадайте кроссворд «Химическая посуда» и Вы узнаете зашифрованную 

фразу. Название посуды в кроссворде приведено в единственном числе. 

Напишите назначение химической посуды под номерами 1, 3, 7, 8, 9 и 14. 
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